



## *Rábapatonna Község Önkormányzata*

### 4.) sz. napirendi ponthoz előterjesztés

#### **Rábapatonna Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**2022. január 26-án, 17<sup>00</sup> órakor megtartandó ülésére**

### A Rábapatonnai Katica Óvoda nyári zárva tartási idejének meghatározása

Előterjesztő: **Bukta Zoltánné intézményvezető**

Készítette: **Bukta Zoltánné intézményvezető**

Törvényességi ellenőrzést végezte:

**dr. Németh Balázs jegyző**

Véleményezte: **Pénzügyi és Településstratégiai Biz.**

Tárgyalja: **Képviselő-testület**

### *Tisztelt Képviselő-testület!*

1

A nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXCV. törvény alapján a fenntartó Képviselő-testület határozza meg az óvoda nyári zárva tartási idejét.

2022. évben az óvoda nyári zárva tartását 2022. augusztus 22-től augusztus 31-ig javaslom meghatározni.

A Rábapatonnai Katica Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározza az óvoda működésének rendjét. Az óvoda üzemeltetése a fenntartó által meghatározott nyári zárva tartás alatt szünetel. Ebben az időszakban történik az óvoda szükség szerinti felújítása, karbantartása, valamint a nyári nagytakarítás.

Az óvodapedagógusok szabadságolása nehézségekbe ütközik, ha az óvoda egész évben leállás nélkül nagy létszámmal működik. Aki egész évben csak ad magából, aki komolyan veszi a hivatását az elfárad. A pedagógusoknak is kell a pihenés, a feltöltődés a következő nevelési évre. A gyermeknek is fontos, hogy a családdal együtt legyen, és csak a nyár alkalmas arra, hogy szabályok nélküli minőségi időt töltsenek együtt.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő elfogadásra a Tisztelt Képviselő-testület elé.

**Határozati javaslat:**

1. Rábapatona Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rábapatonai Katica Óvoda 2022. évi nyári zárva tartási idejét 2022. augusztus 22-augusztus 31-ig határozza meg.
2. A Képviselő-testület felkéri az óvoda vezetőjét, hogy a zárva tartás időpontjáról tájékoztassa a szülőket.

Felelős: Bukta Zoltánné óvodavezető

Határidő: 2022. február 15.

Kelt: Rábapatonán, 2022. január 18. napján

**Bukta Zoltánné**  
**intézményvezető**